
 

 

 

 

 

Όνομα: ........................................   

 

1. Συγκρίνετε τους αριθμούς. 

 

2,5  2,05   6  6,00   97,1    971 

 

 

4,6  4,51         4,02  4,002  9,9    9,90 

 

 

76  73,25        0,07  0,70   36,3    6,33 

 

 

2. Συνεχίστε τα μοτίβα. 

 

        0                0,35              0,7        

 

     

         0                  1,6   

 

 

      4,08              4,29      

 

 

        1,7               1,76   



ΛΥΣΗ 

3. Τοποθετήστε τους αριθμούς από τον μικρότερο στον μεγαλύτερο. 

 

 1,56  1,6  1,06  1,005   1,506        1,056 

 

 

 ......................................................................... 

 

4. Υπολογίστε τα αθροίσματα και τις διαφορές, τοποθετώντας τους αριθμούς 

σωστά. 

 

 α. 45,1 + 6,89 = ..........   β. 0,78 + 268 + 3,069 = .......... 

 

 

 

 γ. 78,1 - 9,35 = ..........   δ. 125 - 37,64 = .......... 

 

 

 

 

5. Ένας αγρότης έβγαλε 250,8 κ. 

πατάτες και 98,65 κ. ντομάτες. 

Αν τα μετέφερε με ένα φορτηγό 

χωρητικότητας 400 κιλών, πόσα 

κιλά λαχανικών θα χωρούσαν 

ακόμα για να γεμίσει πλήρως; 
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